
ORSZÁGOS és REGIONÁLIS RENDEZVÉNYEK 

Tagintézményünk több regionális és országos rendezvénynek is otthont ad:  
- Apró Fúvósok Találkozója,  
- Zeneiskolai Fúvós és Ütőhangszeres Tanárok Országos Versenye, 
- „Varázsfurulya” Országos Furulyás Találkozó. 

 
Az Apró Fúvósok Találkozója egy olyan, hároméves 
rendszerességgel megrendezésre kerülő találkozó, melyen az 
alapfokú művészeti iskolák fuvola, klarinét, szaxofon, oboa, fagott, 
trombita, vadászkürt, harsona, tenor/baritonkürt és tuba szakos 
növendékei vehetnek részt. A találkozó érdekessége, hogy a 
korcsoportba sorolás nem a jelentkező születési dátuma szerint 
történik, hanem aszerint, hogy hangszerén hány éve tanul.  

A találkozón egy kötelező és egy szabadon választott darab elővezetése kért. Az egyes 
produkciókat szakmai zsűri értékeli arany, ezüst, bronz oklevelek és különdíjak odaítélésével.  
A találkozó programjai között hangszerkiállítás, kottabörze, kézműves foglalkozás is helyet 
szokott kapni. 
2011. és 2022. között öt alkalommal bonyolítottuk le az Apró Fúvósok Találkozóját: 

A Zeneiskolai Fúvós és Ütőhangszeres Tanárok Országos Versenyének megrendezésével 

célunk első sorban az, hogy az alapfokú művészeti iskolák pedagógusai számára lehetőséget 
adjuk a négy fal közül való kilépésre, motivációt biztosítsunk a hangszerükön való 
gyakorlásra, valamint, hogy a verseny keretein belül teret adjunk az egymással való 
eszmecserére, konzultációra is.   
A versenyen korhatárra való tekintet nélkül részt vehetnek mindazok, akik valamely 
felsőoktatási intézményben szerzett oklevéllel rendelkeznek, illetve (fenntartótól függetlenül) 
valamely magyarországi alapfokú művészeti iskola tanári karának tagjai. (Nem vehetnek részt 
azok, akik valamely I. kategóriába sorolt zenekar tagjaiként tevékenykednek.) 

Időpont Résztvevők száma

I. 2011.06.03. 67 fő

II. 2013.05.31.-06.01. 179 fő

III. 2016.05.05-07. 276 fő

IV. 2019.05.09-11. 326 fő

V. 2022.05.12-16. 199 fő



A rendezvény két kategóriában (szóló és kamarazene) kerül meghirdetésre, 
négy „korcsoportban”. A „korcsoport” ebben az esetben az első diploma 
megszerzésének éve és a verseny időpontja között eltelt évek számának 
figyelembevételével kerül kijelölésre. Ezzel szeretnénk elkerülni azt, hogy a 
15-20 éve diplomát szerzett kollégák elrettenjenek attól, hogy frissdiplomás 
pályakezdőkkel kelljen versengeniük.  
Az egyes produkciókat neves szakmai zsűri értékeli. Az elmúlt éves zsűritagjai 
voltak: Adamik Gábor tubaművész, Ittzés Gergely DLA fuvolaművész, Holics 
László DLA zongoraművész, Jóföldi Anett fuvolaművész, Kis András DLA 
trombitaművész, Kovács Zalán László tubaművész, Kraszna László 
klarinétművész és Szabó István DLA ütőhangszeres művész. 
A Verseny eddig négy alkalommal (2012, 2015, 2018, 2023) került 
lebonyolításra.  

A „Varázsfurulya” Országos Furulyás 
Találkozó iskolánk „legfiatalabb” rendezvénye, 
első ízben 2024. március 21-én került 
lebonyolításra. 
A találkozó szervezésével célunk első sorban lehetőség nyújtása 
volt a furulya szakos növendékek számára a megmutatkozásra, 
a saját iskolájuk falai közül való kilépésre, tehetségük 
felismerésére és gondozására. Szintén célunk volt a növendékek 
számára motiváció és inspiráció nyújtása a hangszeres 

tanulmányok folytatásához.  
A találkozóra fenntartóra való tekintet nélkül nevezhették növendékeiket az alapfokú 
művészeti iskolák. A növendékek produkcióit neves hazai művészekből, pedagógusokból álló 
szakmai zsűri értékelte. 2024-ben 31 különböző köznevelési intézmény 81 növendéke 
látogatott el hozzánk a Találkozóra. 

2024. április 25-én iskolánk szervezhette meg az Evangélikus 
Művészeti Iskolák II. Országos Találkozóját.  
A találkozó első ízben Sopronban, a Hunyadi János 
Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola szervezésében került lebonyolításra 2023. április 28-án. 
Az időpont kiválasztása nem véletlenül történt, hiszen ezen a 
napon ünnepeljük a magyar művészetoktatás napját. 
A találkozó megrendezésével járó feladatokat második 
alkalommal iskolánk, a Dombóvári Evangélikus Iskola 
Alapfokú Művészeti Iskolája vállalta magára.  



Meghívásunkat hazánk négy művészeti iskolája fogadta el, így vendégül láthattuk a Hunyadi 
János Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Sopron), a Péterfy 
Sándor Evangélikus Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és 
Kollégium (Győr), a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola (Soltvadkert) és a Reményik Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola (Szombathely) növendékeit és pedagógusait. 
Nagy várakozással készültünk a találkozó napjára, ami igazi összművészeti kavalkádnak 
bizonyult. A program 13 órakor a Dombóvári Művelődési Ház előterében berendezett kiállítás 
megnyitójával vette kezdetét. Szabó Szilárd iskolalelkész áhítattal köszöntötte a 
megjelenteket és arra kért mindenkit, hogy álljon meg egy pillanatra és csodálja meg az ifjú 
művészek alkotásait. A képzőművészeti ágazat bemutatója után a program gála-előadással 
folytatódott a Művelődési Ház Színháztermében. Kocsis Éva tagintézmény-igazgató 
köszöntőjében hálát adott valamennyi szervezetnek és személynek a program létrejöttében 
nyújtott segítségéért. A gála-előadás első felvonásában a zeneművészeti ágazat növendékei 
mutatkoztak be, majd rövid szünet után a színjáték és a táncművészet tanszakok produkcióit 
hallgathatta és tekinthette meg a közönség. (A nap programfüzetét mellékelten küldjük.) A 
gála-előadás végén kis ajándékkal kedveskedtünk a részt vevő iskoláknak és növendékeknek: 
az intézmények a találkozó logójával ellátott bögrét, a növendékek pedig kulcstartót kaptak. A 
színpadi program záró akkordjaként az „Áldásoddal megyünk” kezdetű zarándokéneket 
daloltuk el közösen. 
A program végén az Alapfokú Művészeti Iskolánk hangversenytermében berendezett 
állófogadáson láttuk vendégül a találkozó résztvevőit. 


